

ERRATA:

Vol. VII, No. 1.

Page 1, par. 1, line 7, for "priviledge" read "privilege".

Page 4, foot-note, line 2, for "Annotaed" read "Annotated".

Page 11, par. 6, for "Laqueus rubellus Sowerby" read "Laqueus rubellus SOWERBY".

Page 12, par. 2, line 4, for "while, such...." read "while in *L. pictus* such....".